
令和8年３月発行杉並区堀ノ内松ノ木梅里大宮青少年育成委員会

― 第 43号 ―

松ノ木中学校地域清掃　　１１月２８日（金）

魚つり大会　　７月６日（日）

当日は、近日の猛暑より幾分気温が低かったからか、多少曇っていたせいか、開始早々釣れ、

大小合わせて６匹釣れました。親子や友達と釣りを楽しむ温かな様子を見ることができた。

発 行 者：杉並区堀ノ内松ノ木梅里大宮青少年育成委員会 会長 小川 宗次郎

今年度、堀松梅宮青少年育成委員会は６６名で活動いたしました。令和７年度も滞りなく各事

業が活動できましたことは委員の皆様のご協力と、参加してくださった地域の皆様のおかげで

す。誠にありがとうございました。令和８年度の事業も皆様の多大なるご協力をどうぞよろしくお

願いいたします。

杉並区青少年育成委員会退任者感謝贈呈式

長年、青少年育成委員会の委員として活躍され、令和６年度で退任された方を対象に、青少

年の健全育成や地域活動に対する感謝状の贈呈式が、７月１日に区役所にて行われました。堀

松梅宮青少年育成委員会からは、江口幸子さん、伊藤恒夫さん、岡野陽子さんに贈られました。

長きにわたり青少年育成委員会の活動にご尽力くださいましてありがとうございました。

御三方のますますのご活躍をお祈り申し上げます。

委員研修会 妙法寺休憩所　１０月３０日（木） 実行委員長：澤村 美智子

いち・もく・さん

実行委員の皆さん

津田巡査部長

「地域住民の防犯力を高めるために～現状と対策～」
◆漫才 いち・もく・さん

◆講話 杉並警察署 生活安全課 防犯係 津田正巡査部長

10 月 30 日、妙法寺休憩所（祖師堂）にて、「地域住民の防犯力を高めるために～現状と対策～」を

テーマに委員研修会を開催しました。 当日は委員会メンバーに加え、近隣PTA役員の方々にもご参加

いただき約 50名が集まりました。

まず、東京都消費生活総合センターより「いち・もく・さん」による漫才が披露され、訪問詐欺への注意

喚起をユーモアを交えて学ぶ機会となりました。 続いて、杉並警察署 生活安全課 防犯係の津田正巡

査部長より、近年増加する詐欺や侵入盗の最新手口、地域でできる防犯対策についてご講話いただき

ました。 質疑応答では多くの具体的な質問が寄せられ、参加者の関心の高さがうかがえました。 終了

後は「きっぱり断り、家の中には入れない！」「自分は大丈夫と油断はしない！」といった声が聞かれ、充

実した研修会となりました。 今後も学んだことを生かして地域で協力して防犯力を高めていきたいと思

います。 （地域協力委員：阿部仁子）

発 行 者：杉並区堀ノ内松ノ木梅里大宮青少年育成委員会 会長 小川 宗次郎
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年の健全育成や地域活動に対する感謝状の贈呈式が、７月１日に区役所にて行われました。堀
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「地域住民の防犯力を高めるために～現状と対策～」
◆漫才 いち・もく・さん

◆講話 杉並警察署 生活安全課 防犯係 津田正巡査部長

10 月 30 日、妙法寺休憩所（祖師堂）にて、「地域住民の防犯力を高めるために～現状と対策～」を

テーマに委員研修会を開催しました。 当日は委員会メンバーに加え、近隣PTA役員の方々にもご参加

いただき約 50名が集まりました。

まず、東京都消費生活総合センターより「いち・もく・さん」による漫才が披露され、訪問詐欺への注意

喚起をユーモアを交えて学ぶ機会となりました。 続いて、杉並警察署 生活安全課 防犯係の津田正巡

査部長より、近年増加する詐欺や侵入盗の最新手口、地域でできる防犯対策についてご講話いただき

ました。 質疑応答では多くの具体的な質問が寄せられ、参加者の関心の高さがうかがえました。 終了
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実行委員長 ： 鴫原　光惠

実行委員長 ： 光永　沙和

実施場所：松ノ木中校庭、ひょうたん池周辺、松ノ木遺跡復元住居、つり堀周辺

参加人数：約２６２名（生徒　約２３０名・

教職員、PTA、支援本部、環境ネットワーク、松ノ木町会２９名・育成委員３名）

事業内容：清掃を通し、ゴミに対する環境学習、マナー、ボランティア精神を学ぶ

公園を含めた松ノ木地域を居心地の良い場所にしていこうという想いを改めて感じることがで

きた。生徒達が楽しく先生方とも声を掛け合い、とても意欲的に活動をしていた。昨年以上に

ゴミはほとんど見当たらなかった。環境ネットワークの方々と共に腐葉土の袋詰めも併せて

行った。　※ゴミの量 　 可燃不燃合わせて ４５ℓ１袋分 ・ 落ち葉 ９０ℓ５０袋以上

実施場所：つり堀　武蔵野園

参加人数：１２２名（参加者１０４名・育成委員１８名）

事業内容：つり堀で友達や親子で魚つりを楽しむ

令和７年度　活動報告　　令和８年２月７日開催のたこあげ大会は４４号でお伝えします
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魚魚つつりり大大会会    ７月６日（日）                             実行委員長：鴫原光惠 

実 施 場 所  : つり堀 武蔵野園 

参 加 人 数 : １２２名（（参加者１０４名 ・ 育成委員１８名）） 

事 業 内 容 : つり堀で友達や親子で魚つりを楽しむ 

当日は、近日の猛暑より幾分気温が低かったからか、多少曇っていたせいか、開始早々釣れ、 

大小合わせて 6匹釣れました。親子や友達と釣りを楽しむ温かな様子を見ることができた。 

 

                                                                                                                  

杉並区堀ノ内松ノ木梅里大宮青少年育成委員会                      令和 8年 3月発行 

  
 

ははーーももににーー
― 第４３号 ― 

～ ハーモニー（調和）をもって一人ひとりの子どもを見守り育てる地域として ～ 
 

令和７年度 子ども事業 活動報告  令和８年２月７日開催のたこあげ大会は４４号でお伝えします 
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す。誠にありがとうございました。令和８年度の事業も皆様の多大なるご協力をどうぞよろしくお

願いいたします。 

 

杉杉並並区区青青少少年年育育成成委委員員会会退退任任者者感感謝謝贈贈呈呈式式  

  長長年年、、青青少少年年育育成成委委員員会会のの委委員員ととししてて活活躍躍さされれ、、令令和和６６年年度度でで退退任任さされれたた方方をを対対象象にに、、青青少少

年年のの健健全全育育成成やや地地域域活活動動にに対対すするる感感謝謝状状のの贈贈呈呈式式がが、、７７月月１１日日にに区区役役所所ににてて行行わわれれままししたた。。堀堀

松松梅梅宮宮青青少少年年育育成成委委員員会会かかららはは、、江江口口幸幸子子ささんん、、伊伊藤藤恒恒夫夫ささんん、、岡岡野野陽陽子子ささんんにに贈贈らられれままししたた。。  

長長ききににわわたたりり青青少少年年育育成成委委員員会会のの活活動動ににごご尽尽力力くくだだささいいままししててあありりががととううごござざいいままししたた。。  

御御三三方方ののまますすまますすののごご活活躍躍ををおお祈祈りり申申しし上上げげまますす。。  
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実施場所：杉十小学校校庭（蚕糸の森公園運動場）

参加チーム：杉十ファイターズ（杉六少年野球部と合同）・大済ツインズ・堀小スワローズ

参加人数：２７２名（子ども１１３名・来賓、監督・コーチ、保護者等１４５名・育成委員１４名）

募集内容：�地区青少年の健全育成を図ることを目的として、地域内の児童が所属している３団体を低学年・高

学年に分けて、それぞれリーグ戦を行う

実施場所：中・高学年の部…都立和田堀公園第二競技場（済美山運動場）

低学年の部…杉十小学校校庭（蚕糸の森公園運動場）

参加チーム：大宮フットボールクラブ・杉十小サッカークラブ・堀之内サッカー教室・松ノ木サッカークラブ

参加人数：４６３名（子ども２２６名・審判、来賓、保護者、応援等２２１名・育成委員１６名） 

募集内容：サッカーを通じて地域の青少年の交流の場を広げるとともに、友情と親睦を深め、体力の向上を図る

実施場所：わんぱく公園、梅里公園、その他地域周辺・松ノ木児童館・堀之内小学校

参加人数：各回５名前後

事業内容：�学期に１回、見回りを行う

児童館館長に子どもたちの現状を聞く

７月３０日の夜、カラオケ店、まんが喫茶が入っているビルの周辺をパトロールしました。夜の

８時を過ぎても３０℃を超える蒸し暑さのためか人通りもまばらでした。又、店の中を確認し

てみようと思いましたが、入り口の装飾がド派手で、ドアを開ける勇気がありませんでした。

また、１１月２５日に堀之内小学校３年生の総合の授業の支援として、地域の安全について

話をしました。

実施場所：松ノ木小学校、松ノ木中学校、和田堀公園内給水ステーション、和田堀公園内公衆電話を結ぶエリア内

参加人数 : ７１名（参加者４０組４７名・

杉並消防団、区防災課、こまどり母親クラブ、大宮二丁目自治会１２名・育成委員１２名）

事業内容 : 地域の防災拠点や設備を知り、いざ！という時に役立つ防災知識・意識を高める

毎年８月３０日から９月５日までの期間は防災週間となっていて、公衆電話で災害伝言ダイヤル

が無料で体験できるため、この日に開催してみた。猛暑の中だったが、急病人等出ずに終えられ

たのは幸いだった。

実行委員長 ： 高倉 喜昭実行委員長 ： 高倉 喜昭

有害環境改善活動  ６月１０日（火）、７月３０日（水）、１０月２１日（火）、

11月２５日（火）、令和８年３月３日（火） 実行委員長 ： 中島　千惠美実行委員長 ： 中島　千惠美
実施予定
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